Информация об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Доступность учебных кабинетов, лабораторий для проведения практических занятий для инвалидов и лиц с OB3 — избирательная, условная (с дополнительной помощью).

Логопедический кабинет

Школьный логопедический кабинет предназначен для оказания помощи ученикам, имеющим речевые нарушения в освоении ими общеобразовательной программы.

Для занятий с детьми имеются различные развивающие игры, красочные наглядные пособия, используются инновационные методы и приемы для успешного усвоения материала. Мы учим не только правильно произносить звуки, но и развиваем память, внимание, мышление, моторику, преодолеваем трудности, возникающие при чтении и письме, развиваем дыхание, голос, дикцию.





Кабинет психолога

Кабинет педагога-психолога включает в себя рабочее место психолога, а также коррекционный блок для индивидуальной, малоподгрупповой и консультативной работы.

Сенсорная комната оснащена приборами, воздействующие на основные органы чувств: 1) Релаксационный блок - в него входят мягкие покрытия, пуфики и подушечки, сухой бассейн с шариками, приборы, создающие рассеянный свет, установка для ароматерапии и библиотека релаксационной музыки. Основная цель данного оборудования — достижение релаксационного эффекта, улучшение эмоционального состояния.

- 2) Активационный блок в него входит все оборудование со светооптическими и звуковыми эффектами. Применение оборудования этого блока направлено на стимуляцию исследовательского интереса и двигательной активности.
- 3) Тактильная среда позволяет освоить новые ощущения и развить тактильную чувствительность, учит различать различные свойства предметов и улучшает зрительно-моторную координацию, развивает мелкую моторику.















Кабинеты физики и химии

Кабинет физики оснащен оборудованием для демонстрации эксперимента по всем разделам физики. 15 комплектов аналогового оборудования позволяют выполнять все фронтальные лабораторные работы в малых группах с 7 по 11 класс на базовом и профильном уровнях. Имеются специальные тематические комплекты для организации физического практикума в старшей школе на более высоком уровне. Для ведения исследовательской и проектной деятельности кабинет оснащен современными цифровыми датчиками со специальным программным обеспечением для обработки данных и цифровой лабораторией «Архимед».

В кабинете химии имеются коллекции минералов, каучуков, топлива и др.









Кабинет информатики

Кабинет оснащен современными ноутбуками, информатики интерактивной доской, проектором, МФУ. Все компьютеры кабинета объединены в локальную сеть, имеющую выход в Интернет для поиска необходимой информации, подготовки докладов, презентаций, разработки работы цифровыми образовательными проектов, для ресурсами. Рабочие места оснащены специализированной мебелью: удобными компьютерными столами и мягкими креслами для комфортной работы.





Кабинеты технологии

Для обучения швейному делу в кабинете имеется комплект современных швейных машин, оверлок, специальные инструменты. Уроки кулинарии оснащены новейшим оборудованием: плиты, микроволновая печь, холодильник, комбайн для резки овощей, миксер, блендер, йогуртница, вафельница, наборы столовой и чайной посуды.







